

Αριθμός 89

Οι περί Γυναικών Υπαξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές και Αφυπηρετήσεις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1996, οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο, δυνάμει του άρθρου 27 των περί Στρατού της Δημοκρατίας Νόμων του 1990 μέχρι 1995, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων, εγκρίθηκαν από αυτή και δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

Ο ΠΕΡΙ ΣΤΡΑΤΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ 33 ΤΟΥ 1990, 103 ΤΟΥ 1991, 25(Ι) ΤΟΥ 1992,
6(Ι) ΚΑΙ 14(Ι) ΤΟΥ 1995)

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 27

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Γυναικών Υπαξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές και Αφυπηρετήσεις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 1996 και θα διαβάζονται μαζί με τους περί Γυναικών Υπαξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές και Αφυπηρετήσεις) Κανονισμούς του 1993 (που στο εξής θα αναφέρονται ως «οι βασικοί κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Γυναικών Υπαξιωματικών του Στρατού της Δημοκρατίας (Διορισμοί, Ιεραρχία, Προαγωγές και Αφυπηρετήσεις) Κανονισμοί του 1993 και 1996.

Συνοπτικός
τίτλος.

Επίσημη
Εφημερίδα,
Παράρτημα
Τρίτο (Ι):
24.12.1993.

2. Η παράγραφος (2) του Κανονισμού 7 των βασικών κανονισμών τροποποιείται με την αντικατάσταση της λέξης «δύο» (τρίτη γραμμή) με τη λέξη «έξι».

Τροποποίηση
του Κανονι-
σμού 7
των βασικών
κανονισμών.

3. Ο Κανονισμός 8 των βασικών κανονισμών τροποποιείται ως εξής:

Τροποποίηση
του Κανονι-
σμού 8
των βασικών
κανονισμών.

(α) Με την προσθήκη στην υποπαράγραφο (α) της παραγράφου (1) αμέσως μετά τη λέξη «υποψήφιος» (δεύτερη γραμμή) των λέξεων «στα ουσιαστικά προσόντα».

(β) Με τη διαγραφή των υποπαραγράφων (β) και (γ) της παραγράφου (1) και την προσθήκη της πιο κάτω νέας υποπαραγράφου:

«(β) Προφορική συνέντευξη: Το κριτήριο αυτό αφορά τη βαθμολογία που παίρνουν οι υποψήφιοι σε προφορική συνέντευξη η οποία διενεργείται από ειδική επιτροπή που διορίζεται για το σκοπό αυτό από τον Υπουργό. Η Επιτροπή εξετάζει τις υποψήφιοι σε θέματα σχετικά με τα καθήκοντά τους, τους Νόμους και τους Κανονισμούς που αφορούν το Στρατό και την Εθνική Φρουρά, καθώς και σε θέματα γενικού ενδιαφέροντος. Στο έγγραφο διορισμού της επιτροπής καθορίζονται και τα κριτήρια που αυτή λαμβάνει υπόψη κατά την προφορική συνέντευξη, καθώς και η βαρύτητα που δίνει στο καθένα από αυτά. Η

βαθμολογία της προφορικής συνέντευξης είναι στην κλίμακα του δέκα και πολλαπλασιαζόμενη με το συντελεστή δύο δίνει τη βαθμολογία του κριτηρίου αυτού.».

- (γ) Με την αντικατάσταση της παραγράφου (2) με την πιο κάτω νέα παράγραφο:

«(2) Οι αναφερόμενες στην παράγραφο (1) βαθμολογίες προστίθενται και το άθροισμά τους συνιστά την τελική βαθμολογία των υποψηφίων. Η μέγιστη δυνατή τελική βαθμολογία των υποψηφίων ανέρχεται στο 100, δηλαδή 80 για το κριτήριο των εκθέσεων ικανότητας και 20 για το κριτήριο της προφορικής συνέντευξης.».

- (δ) Με την αντικατάσταση της παραγράφου (3) με την πιο κάτω νέα παράγραφο:

«(3) Για να θεωρείται μια Εθελόντρια επιτυχούσα, η αναφερόμενη στην παράγραφο (2) τελική βαθμολογία της πρέπει να είναι 75 και άνω, ενώ επιπλέον η βαθμολογία της στα επιμέρους κριτήρια της παραγράφου (1) πρέπει να είναι 64 και άνω και 11 και άνω, αντίστοιχα:

Νοείται ότι, σε περίπτωση που υποψήφιος συγκεντρώνουν την ίδια τελική βαθμολογία, η σειρά επιτυχίας τους καθορίζεται με βάση τη σειρά καταλληλότητάς τους κατά την ημερομηνία της πρόσληψής τους ως Εθελοντριών.».

4. Ο Κανονισμός 22 των βασικών κανονισμών τροποποιείται με την αντικατάσταση της λέξης «τρία» (τρίτη γραμμή) με τη λέξη «επτά».